
Да  ли  ће  Дом  народа
Парламента  Федерације  БиХ
деблокирати пут у ЕУ?
Канцеларија  високог  представника  позвала  је  данас  делегате
Дома народа Парламента Федерације БиХ да на сутрашњој сједници
усвоје Закон о Јавном РТВ сервису Федерације БиХ који ће бити
у потпуности усаглашен са Законом о Јавном РТВ систему БиХ, у
облику у којем га је предложила Влада Федерације БиХ. Уколико
овакав закон не буде усвојен, делегати ће бити одговорни за
блокирање пута Босне и Хецеговине у Европу, упозорава ОХР.

“Прошлог мјесеца Представнички дом Парламента Федерације БиХ
усвојио је измјене и допуне које нису у складу са Законом о
Јавном РТВ систему, нити са приједлогом Владе Федерације БиХ.
Ове  измјене  и  допуне  угрожавају  уређивачку  независност  и
финансијску одрживост система јавног емитовања у БиХ”, изјавио
је данас виши замјеник високог представника, Питер Бас-Бекер.

Комесар Европске уније за проширење Оли Рен прошле седмице је
истакао како “Федерација БиХ, у циљу завршетка преговора о
споразуму о стабилизацији и придруживању, мора обезбиједити да
њени закони буду у потпуности усаглашени са државним Законом о
Јавном РТВ систему, усвојеним крајем прошле године.”

“Порука не може бити јаснија,” рекао је Бас-Бекер. “Уколико
отвори пут ка процесу усклађивања, који би као резултат имаоо
усвајање закона усаглашеног са државним законом, Дом народа
Федерације  БиХ  осигурао  би  несметан  наставак  преговора  о
споразуму о стабилизацији и придруживању. Уколико то не учини,
Дом народа Парламента Федерације БиХ би угрозио цјелокупну
реформу система јавног емитовања, а тиме и испуњење једног од
кључних услова БиХ у наставку процеса преговора о споразуму о
стабилизацији и придруживању.”

Виши  замјеник  високог  представника  Бас-Бекер  обратиће  се
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Колегију  Дома  народа  Федералног  парламента  на  сутрашњем
састанку.

Органи  власти  Федерације  БиХ  већ  три  мјесеца  касне  са
испуњењем  овог  услова  за  хармонизацију.


